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В збірнику наведені матеріали, які докладалися на ХХІІІ Міжнародній 

науково-методичній конференції «Управління якістю підготовки фахівців» 

(м.Одеса, 19-20 квітня 2018р.), висвітлюються: результати науково-методичної 

роботи ОДАБА й інших ВНЗ та організацій України, Хорватії, Польщі, 

Словакії, Молдови з питань: 

- модернізації структури та змісту освіти; 

- завданнь вищої освіти у сфері гуманітарного розвитку суспільства; 

- розвитку наукової та інноваційної діяльності в освіті; 

- методичного забезпечення та організації навчального процессу; 

- удосконалення інформаційно-ресурсного забезпечення освіти і науки. 
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ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРАКТИВНИХ МЕТОДІВ  

У НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ 

 

ЧАБАН Т.В., ГУЛЛА О.В., ЧУБАЧ М.І., БОЧАРОВ В.М., БУЙКО О.О. 

Одеський національний медичний університет, м. Одеса, Україна 

 

Одеський національний медичний університет завжди славився 

інтерактивними методами навчання. Одним з них є проведення «Днів 

обізнаності» за різними галузями медицини. Організований Радою СНТ та 

Радою ТМВ університету, співробітниками кафедр інфекційних хвороб, 

мікробіології, вірусології та імунології, загальної та клінічної епідеміології та 

біобезпеки, соціальної медицини, громадського здоров‘я та медичного права, 

цей захід став щорічним та традиційним, прекрасним прикладом зовсім нового 

підходу до вивчення важливих соціальних та медичних проблем, та нікого не 

залишив байдужим. На наш погляд, використання інтерактивних методів 

навчання під час підготовки студентів-медиків є одним із сучасних і 

перспективних напрямків. 

У 2018 році темою «Днів обізнаності» стала дифтерія. Проведений спільний 

науково-практичний семінар, за участю співробітників цих кафедр, з науково-

професійної точки зору, розкрив сутність проблеми дифтерії. Були заслухані 

доповіді викладачів, студентів, інтернів з питань поширення та відкриття 

збудників дифтерії, клініки, лабораторної діагностики, лікування та 

профілактики захворювання, що були проілюстровані презентаціями. 

Цікавою була можливість практично закріпити отримані знання, а саме 

провести самостійно забір матеріалу із слизової оболонки ротоглотки та 

забарвити мазки. Викладачі кафедр мікробіології, вірусології та імунології та 

інфекційних хвороб забезпечили студентів необхідним медичним обладнанням 

- стерильним тампонами для забору мазків, підготовили предметні стекла та 

мікроскопи. 

Майбутні лікарі мали можливість взяти матеріал для дослідження у своїх 

колег, забарвити та подивитися під мікроскопом на свою роботу. Також був 

проведений брейн-ринг, що дозволив продемонструвати та закріпити свої 

знання з даної теми. Кафедра інфекційних хвороб разом із студентським 

товариством й далі планує проводити подібні заходи з актуальних питань 

сучасної медицини. На наш погляд такий метод навчання це серйозний крок в 

майбутнє. 
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